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Wykonawcy bioracy udziat
w postepowaniu

Dotyczy: przetargu na ,Zakup sprzetu komputerowego wraz z oprogramowaniem systemowym
oraz biurowym”

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (t.j. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), dalej PZP, Zamawiajacy udziela odpowiedzi
na pytania dotyczace tresci dokumentow zwiazanych z przedmiotowym postepowaniem:

Pytanie 1:

W czesci nr 1 oraz 2 Zamawiajacy wymaga, aby dostarczony komputer byt wyposazony w
zasilacz 0 mocy maksymalnej 65W. Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenie z zasilaczem o mocy
maksymalnej 90WW? '

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzen z zasilaczem o mocy maksymalnej 90W,

Pytanie 2:

W czesci nr 1 oraz 2 Zamawiajacy nie okreslit jaki typ zasilacza powinien posiadac zaoferowany
komputer. W zwigzku z powyzszym prosimy Zamawiajgcego o odpowiedz jakiego typu
zasilacza wymaga: zewnetrznego, czy wewnetrznego {j. zintegrowanego z obudows
komputera?

Odpowiedz:

Oferowany komputer musi posiada¢ zasilacz wewnetrzny tj. zintegrowany z obudowsg
kemputera.

Pytanie 3:

W czesci nr 1 oraz 2 Zamawiajgcy wymaga w monitorze cyfrowego wejscia wideo+audio
zgodnego z oferowang jednostka centralng. Prosimy o sprecyzowanie, czy Zamawiajacy ma na
mysli, aby po podigczeniu monitora do komputera ztagczem cyfrowym przesytany byt
jednoczesnie obraz oraz dzwiek?

Odpowiedz:

Po podigczeniu monitora do komputera ztaczem cyfrowym przesytany ma byé jednoczesnie
obraz oraz dzwiek.

Pytanie 4:

Dotyczy: Zestaw komputerowy (komputer i monitor) szt. 70.
Czy Zamawiajacy dopuéci zasilacz 0 mocy 70W?
Odpowiedz: :

Zamawiajacy nie dopuszcza zasilacza 0 mocy 70W.

Pytanie 5:
Dotyczy: Zestaw komputerowy (komputer i monitor) szt, 30.
Czy Zamawiajacy dopusci zasilacz ¢ mocy 70W?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zasilacza o mocy 70W,




Pytanie 6:

Dotyczy: Zestaw komputerowy (komputer i monitor) szt. 70.

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje monitor z zewnetrznymi gtodnikami, montowanymi na monitorze,
ktére w efekcie stanowig integralng cato$é z monitorem?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie akceptuje monitoréw z zewnetrznymi gtosnikami.

Pytanie 7:

Dotyczy: Zestaw komputerowy (komputer i monltor) szt. 30. _

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje monitor z zewnetrznymi gtosnikami, montowanymi na monitorze,
ktore w efekcie stanowig integralng cato$¢ z monitorem?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie akceptuje monitordw z zewnetrznymi gtosnikami.

Tresc pisma jest wigzgca dla wszystkich uczestnikow postepowania.
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